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OKŁADZINA ELEWACYJNA DREWNOPODOBNA/DREWNIANA

TYNK CIENKOWARSTWOWY

STOLARKA OKIENNA  PCV W KOLORZE ANRTYCYTOWYM

PANELE ELEWACYJNE PIONOWE Z PCV

RURY SPUSTOWE, RYNNY Z PCV W KOLORZE ANTRACYTOWYM

STOLARKA DRZWIOWA W KOLORZE ANRTYCYTOWYM
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UWAGA!
-WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE Z WŁAŚCIWYMI REGULACJAMI PRAWNYMI I NORMATYWAMI ORAZ 
ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ.

-ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI.

-STOLARKĘ DRZWIOWĄ I OKIENNA WYKONAĆ ZGODNIE Z ZESTAWIENIEM STOLARKI DRZWIOWEJ I OKIENNEJ.

-CAŁĄ STOLARKĘ I PRZESZKLENIA WYKONAĆ ZE SZŁA BEZPIECZNEGO, DOTYCZY RÓWNIEŻ STOLARKI PPOŻ.

-WSZYSTKIE PRACE PRZYGOTOWAWCZE, PODSTAWOWE, WYKOŃCZENIOWE, UŻYTKOWE, EKSPOATACYJNE I 
KONSERWACYJNE, NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI, PROCEDURAMI I METODAMI WYMAGANYMI ORAZ 
PRZEWIDZIANYMI PRZEZ PRODUCENTÓW/ DOSTAWCÓW DANYCH PRODUKTÓW. WINNO BYĆ  TO POPRZEDZONE 
ZAPOZNANIEM SIĘ PRZEZ WYKONAWCĘ Z WŁAŚCIWYMI KARTAMI KATOLOGOWYMI I INSTRUKCJAMI PRODUCENTÓW/ 
DOSTAWCÓW.

-PROJEKT NALEŻY ROZPATRYWAĆ CAŁOŚCIOWO WRAZ Z OPISEM TECHNICZNYM, INFORMACJĘ NIE UJĘTE NA 
RYSUNKACH, A UJĘTE W OPISIE I ODWROTNIE, NALEŻY TRAKTOWAĆ JAKBY BYŁY UJĘTE W OBU CZĘŚCIACH 
DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ. 

-WSZYSTKIE CZĘŚCI BRANŻOWE PROJEKTU NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE.

-W PRZYPADKU WYSTĄPIENIA ROZBIEŻNOŚCI POMIĘDZY ZAŁOŻENIAMI W  PROJEKCIE A WARUNKAMI NA PLACU 
BUDOWY NALEŻY BEZWZGLĘDNIE SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z JEDNOSTKĄ PROJEKTOWĄ.

-RURY SPUSTOWE WŁĄCZYĆ DO KANALIZACJI DESZCZOWEJ ZGODNIE Z PROJEKTEM BRANŻOWYM.

-NIE DOPUŚCIĆ DO ZAPYCHANIA I/LUB ZAMARZANIA WODY W RYNNACH (KORYTACH ODWADNIAJĄCYCH) I RURACH 
SPUSTOWYCH.

-NIE DOPUSZCZAĆ DO POWSTAWANIA MOSTKÓW TERMICZNYCH.

-W MIEJSCACH POCIENIENIA  IZOLACJI TERMINECZNEJ NP. W MIEJSCU MONTAŻU RURY SPUSTOWEJ STOSOWAĆ 
ROZWIĄZANIA KOMPATYBILNE ZAPEWNIAJĄCE WYMAGANĄ IZOLACYJNOŚĆ TERMICZNĄ DLA ZMIEJSZONEJ GRUBOŚCI.

-OSTATECZNA KOLORYSTYKA DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM/UŻYTKOWNIKIEM NA ETAPIE WYKONAWSTWA.

-SZCZEGÓŁY ROZWIĄZAŃ TECHNICZNYCH - ZGODNIE Z PROJEKTAMI TECHNICZNYMI

- SZCZEGÓŁY INFRASKTRUKTURY TECHNICZNEJ ZGODNIE Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI


